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103-全國高中教師聯招 詳解整理

1. 單選

解：
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3. 單選

解：
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4. 單選

解：
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5. 單選

解：
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6. 單選

解：

(借解，厲害) 
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7. 單選

解：

(1)     … 
2
1cossin  1cossin2  1)sin()sin(  

(2) 令     …A sincos A2sincos2  A2)sin()sin(  

(3) +     12)sin(2  A
2

12)sin( 


A

     ###1
2

121 



A

2
1

2
3

 A

8. 單選

解：
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9. 複選題

解：
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(D) 如(A)分堆：5 組

10. 複選題
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1. 填充

解：
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2. 填充

解：

(*) 兩個俄國人 、三個美國人 、兩個臺灣人21 , AA 321 ,, BBB 21 ,CC
(1) 先排 ，再分組( )與( )後排入 。21 ,CC 21 , AA 321 ,, BBB  21 CC
(2) 分組 與 ：21 , AA 321 ,, BBB

(i) 分( )( )兩組，排入   (3×2)×(2!)×(3!)×(2!)=14421 , AA 321 ,, BBB  21 CC
(ii) 分( )( )( )三組，排入   (3×2×1)×(3!)×(2!)=721A 2A 321 ,, BBB  21 CC
(iii) 分( )( )( )三組，排入   (3×2×1)×(2!)×(2!)×(2!)×3=14421 , AA 1B 32 , BB  21 CC

(3) Total=144+72+144=360 ###

3. 填充

解：  
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4. 填充

解：
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),( baM

),( 11 yxP

),( 22 yxQ

bayxL  22:

(1) 設    如圖),( baM bayxL  22:

(2) 解     
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5. 填充

解：
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(1)      ###'1240' 22 BBAA  225)1240(41' 22222
DB 15' DB

6. 填充

解：  
(1)     bxax ba loglog  )log()log( loglog bxax ba  bbxaax log)(loglog)(log 

 bxbbaxaa loglogloglogloglogloglog 
 )log)(loglog(log)log(loglog ababbax 

   )log(loglog abx  1)log(log  abx

(2)   ###abxab log)( xabab loglog)( 
1)log(log)(

 ababab 1log)(ab 1)( 0  ab

7. 填充

解：



9

  



RS 

R

R

r

h

(1)    Rr 2



2
Rr 

(2) hrV )(
3
1 2 22

2

22

)
4

(
3
1 rRR



 22

2

23

4
24






R

(3) )
42

242(
24

'
22

222
2

3




 




RV

(4)      ###0'V 
3

62
3
8



1. 計算

解：
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2. 計算

解：

 (*) 322)( 2  mmxxxf )32()( 22 mmmx 

(1)         … 0m 032)0(  mf
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(2)       … 40  m 0)32()( 2  mmmf 31  m

(3)       (×)4m 0619)4(  mf
6

19
m

(4)       ###3
2
3

 m

3. 計算

解：

(*) 假設 2000 可以整除   20141032  nn 02000mod)2014103( 2  nn
(1)   052mod)2014103( 342  nn 05mod)2014103( 2  nn

                                              05mod)43( 2  nn
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(2) 令  分別代入  





















45
35
25
15

5

qn
qn
qn
qn

qn

05mod)43( 2  nn

                                       2000 不能整除  ###)2014103( 2  nn

(3. 單選)
解：

(1)  逆時針旋轉    ，圖 1










sin
cos

:
ry
rx

p 







)sin((
)cos(
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

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p 








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



 









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Y
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


cossin
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1圖

),( yxp

),(' YXp




(2)  鏡射   ： ，圖 2),( yxp mxy  ),(' YXp 





























y
x
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X

12
21

1
1

2

2

2

2圖

),( yxp

),(' YXp
mxy 

(3)  先旋轉   ),( yxp 080 














 









y
x

Y
X

00
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1

1

80cos80sin
80sin80cos

 再鏡射 ，( ) 0)13()13(  yx 32
13
13





m

  






























1

1
2

2

2 12
21

1
1

Y
X

mm
mm

mY
X

 #














12
21

1
1

2

2

2 mm
mm

m 














 
y
x

00

00

80cos80sin
80sin80cos
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(3*)  鏡射    #),( yxp xy )(tan 





























y
x

Y
X

1tantan2
tan2tan1
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2

2

2 




(4)  











 1tantan2
tan2tan1

tan1
1

2

2

2 


 













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21

1
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



 
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

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



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1

2

2
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

 














346324
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






 
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





































2

2

2

22

2

tan1
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tan1
tan2

tan1
tan2

tan1
tan1




















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
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
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
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2
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2
1)80sin(
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2
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    

























00
2
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2

2

80sin
348
34680cos

2
1

tan1
tan2

80sin
2
180cos

348
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tan1
tan1







 
00

00

2 80sin)324(80cos)634(
80sin)346(80cos)324(

tan1
tan2





 



  
00

00
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80sin)323(80cos)32(2tan





00
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




  
00

00

80sin80cos3
80sin380cos2tan





)80sin

2
180cos

2
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)80sin
2
380cos

2
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00

00






  0000

0000

80sin30sin80cos30cos
80sin30cos80cos30sin2tan




 )50tan(
)8030cos(
)8030sin( 0

00

00







     ###)310tan(2tan 0 0155


